
1. Doplňte tabulku (na řádku jeden výraz v různých pádech). 

   diagnosium certarum  

  dentes incisivi   

    vulneribus laceris 

 
systemate 

complicato 
   

periodus longa     

 

 

2. Spojte s výrazem uvedeným v závorce a vytvořte gen. sg., nom. pl. a gen. pl. 

 nom. sg. gen. sg. nom. pl. gen. pl. 

caput (rectus)     

dens (caninus)     

vulnus (lacer)     

organum (accessorius)     

cervix (uterus)     

tendo (ruptus)     

laesio (traumaticus)     

diameter (transversus)     

cutis (sanus)     

os (fractus)     

animal (validus)     

 

3. Vytvořte smysluplná spojení se slovy uvedenými v závorce: 

in (dolor – acutus – caput) 

post (fractura ( pl.)  – os ( pl.) – longus – apertus) 

fractura cum (deviatio – ad – latus – sinister) 

in (periculum – mors) 

post (exctractio – dentes canini – cum – complicatio, onis, f. „komplikace“ ) 

 

in (foramen ( pl.)  – palatinus) 

operatio propter (vitium – cor – congenitus) 

  



 

4. Převeďte do opačného čísla 

musculi tensoris 

post distorsionem pedis 

semina parva (parvus, a, um „malý“) 

latera dextra 

rete venosum 

ruptura vasis 

laesio radicis dentis 

 

5. Uveďte nominativ singuláru od následujících tvarů: 

 

c o l i t i d e ,  p a r t e s ,  a n t i b i o t i c o ,  n e p h r i ,  t u s s i ,  d i a b e t a e ,   

l a r i n g i u m ,  m a t r e s ,  c o l a ,  c o l l a ,  d e r m a t u m ,  g a s t r e ,   

s y s t o l e s ,  n e p h r o s e o s ,  c a p i t u m ,  a n g u l i ,  g l a n d u l a ,   

d i a g n o s i s ,  t a r s i s ,  v a s o r u m ,  f e b r i u m ,  o l e c r a n a ,  s t o m a c h o s  

6. Vyberte neutra a utvořte od nich genitiv (číslo zachovejte): 

 

t r a u m a t a ,  m a m m a ,  l i g a m e n t a ,  g r a m m a ,  c o x a ,   

o r a ,  a n o m a l i a ,  f o l i a ,  s e m i n a ,  s u t u r a ,  a n i m a l i a ,  

 a n t a g o n i s t a ,  a l a ,  c o c h l e a r i a ,  v a s a ,  o e d e m a  


